

ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА

Стали доброй традицией встречи деятелей искусства и литературы с солдатами правопорядка. На днях в клубе имени Дзержинского состоялась творческая встреча народного писателя Дагестана Ахмедхана Абу-Бакара с сотрудниками столичной милиции.

О героях произведений писателя рассказали С. Вострикова и В. Барончук.

В своем выступлении министр внутренних дел И. Титаренко пожелал писателю успе-

хов в создании произведений, посвященных работникам милиции.

В заключение народный писатель Дагестана Ахмедхан Абу-Бакар поблагодарил собравшихся за внимание и доброе отношение к его творчеству, обещал обязательно написать о сотрудниках милиции.

Творческий вечер завершился просмотром художественного фильма «Снежная свадьба».

Ю. ГАСАНАЛИЕВ.

8 ИЮЛЯ 1984 г.

Дагестан. правда